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A Soproni Evangélikus Egyházközség tagjainak 

 

Kedves Testvérünk! 
 

Szeretettel hívjuk istentiszteleteinkre és többi alkalmunkra. Alkalmainkról 

tájékozódhat gyülekezetünk honlapjáról (sopron.lutheran.hu) és hetenkénti 

hírlevelünkből is, amit emailben is megkaphat, ha az evhirlev@gmail.com címen kéri. 

Nemrég beiktattuk tisztségébe új parókus lelkészünket, Somogyvári Flórát. 

Rebekka Pöhlmann német lelkész februárban lemondott soproni állásáról és más 

szolgálati helyre távozott. A vasárnaponkénti német nyelvű istentiszteleteken 

helyettesítő lelkészek és lektorok szolgálnak, bízunk benne, hogy a Bajorországi 

Evangélikus Egyház rövidesen új német lelkészt küld gyülekezetünkbe. Zajlik 

templomunk felújításának első üteme, ami elsősorban a külsőt és a falakat érinti. A 

templomot ezalatt is zavartalanul használhatjuk, csak egy-egy bejáratot és karzatrészt 

kell lezárnunk. Bízunk benne, hogy a felújítás a következő években további ütemekkel 

folytatódhat. 

Gyülekezetünk tagjainak befizetéseiből működik. Az egyházfenntartói 

járuléknak gyülekezetünkben nincs kötelező minimumösszege. Presbitériumunk 

2023 márciusában új ajánlást fogalmazott meg: Kérjük, hogy a gyülekezeti tagok közül 

az aktív keresők legalább havi 2000 Ft-ot fizessenek be egyházfenntartói járulékként. 

Természetesen ennél kisebb támogatást is köszönettel fogadunk. Kérjük, ha eddig nem 

tette, egy Ön által meghatározott összeggel „egyházfenntartói járulék” megjelöléssel 

járuljon hozzá egyházközségünk működéséhez. Ezt befizetheti személyesen 

pénztárunkban (hétfőtől csütörtökig 8 és 12 óra között), online bankkártyás fizetéssel 

a perselypenz.lutheran.hu oldalon, átutalhatja bankszámlánkra (száma: 11737083-

20006895-00000000), feladhatja a templomban és a lelkészi hivatalban elérhető 

csekken.  

Lelkészeink és hivatali munkatársaink szívesen fogadják megkeresését, örülünk, 

ha intenzívebben be tud kapcsolódni gyülekezetünk életébe. 

Erős vár a mi Istenünk! Tisztelettel a Soproni Evangélikus Egyházközség 

nevében: 

 

Sopron, 2025. június 27. 
 

 

 

Dr. Tóth Károly igazgató lelkész s. k. Stinner Dávid felügyelő s. k. 
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